

## В Соломбале прошел праздник первоклассников

27 августа 2014 г. среда, 10:12:43

**25 августа в Соломбальской библиотеке №5 имени Б.В. Шергина состоялся традиционный праздник для будущих первоклассников «Пришла пора учиться».**

В фойе библиотеки царило необычное оживление. Здесь вместе с родителями собрались нарядные ребята, которые уже спустя несколько дней отправятся первый раз в первый класс.

В актовом зале ребят встретили ведущие праздника Веснушка и Конопушка. Вместе с Веснушкой дети вспомнили буквы и цифры, приняли участие в веселых математических конкурсах. А Конопушка предложила ребятам посетить необычную школу. Мальчишки и девчонки побывали на уроке подсказок, уроке мод и даже на уроке крика. Все дети получили отличные оценки и заряд хорошего настроения!

Кульминацией праздника стало вручение долгожданных подарков. Под аплодисменты присутствующих каждый малыш получил школьный ранец со всеми необходимыми канцелярскими принадлежностями. Без пяти минут первоклассники сразу же поспешили поделиться радостью с родителями и немедленно приступили к изучению содержимого школьных рюкзаков. После праздника все отправились по домам, и каждый ребенок унёс с собой частичку праздника.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 27.08